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Referat fra Årsmøde i Røsnæs Udviklingsteam 28.marts 2012 

1. Troels bød velkommen til de 30 fremmødte borgere. 

2. Dirigent Bo Bøgelund blev valgt til dirigent og han konstaterede at 
årsmødet var indkaldt efter forskrifterne i vedtægterne. 

3. Valg af stemmetællere. Hanne Merete og Birthe blev valgt. 

4. Beretning om udviklingsteamet virksomhed. 

5. Fremlæggelse af det reviderede regnskab. 

6. Indkomne forslag. 

7. Valg/genvalg af udviklingsteamets medlemmer. 

8. Valg af revisor 

9. Valg af revisorsupleant 

10. Eventuelt  

 

Vedtaget at vi behandler noget under punkt 6- her på årsmøde: 22 for,ud af 29 
mulige. 

Ad 4.: Troels gav  sin årsberetning på denne måde: 

Cykelsti : Ansøgning til EU blev ikke til noget, da politikerne  i Kalundborg 
endnu ikke  har  fået vedtaget kommunens stisystem og de tør ikke tage den 
vision op, at lave et forgangsprojekt på Røsnæs. 
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• Hans som er tovholder for havneprojektet gav forsamlingen orientering 
om ’projekt marina’ og fortalte at der i kommunen bliver lavet en 
behovanalyse, men desværre ikke en visions ide. For hvem bliver spurgt 
om dette behov? Maitimt aktivitetshus har vi jo allerede fået tilsagn om 
776.000 fra LAG (landdistikternes aktionsgrupper),Røsnæs 
Udviklingsteam er i gang med at søge andre fonde. Der er kommet et par 
afslag, men teamet håber på positive svar bl.a. fra friluftsraadet og 
Hempelfonden. Hans viste en skitse af aktivitetshuset og en anden skitse 
af marinaen.  

• Troels beretter om ’Røsnæs Fyr’ med åben cafe og fyrtårn. Der kom 200 
besøgende hver dag i de to weekender i efterårsferien. Det blev en 
succes også i det overskud, der går direkte til beboerforening og Røsnæs 
Udviklingsteam. Det er også oplivende at tale med de mange mennesker, 
der alle synes positive og glade for at der er åben til fyrtårnet + at det 
er muligt at købe en kop kaffe m.m. Derfor har vi sagt ’ja’ til  ansvaret 
for at holde Cafe Fyret åben i weekender og helligdage fra 1. April til 
uge 42 i efterårferien.Troels har udarbejdet en vagtplan med frivillige. 
Målet er at vi når 100 frivillige, da der så vil være to vagter til hver  
(der skal helst stå 4 personer pr. dag) og det vil være udholdeligt i 
længden. På nuværende tidspunkt er der 60 frivillige, der har meldt sig 
og vagtplan er lagt indtil 31. Maj. 

• Christian Hærslev fra salen spørger om vi  skal have en vest eller noget 
andet som fortæller, at vi er frivillig ansat.Det tager Udviklingsteamet 
op og spørger Christian om han kan hjælpe med. 

• Charlotte og Troels fremlægger  ’Naturrum Røsnæs’ og Stedet tæller- 
Røsnæs Rundt’ i Real Dania regi. Christian fra salen mener at det vil 
være en god ide , at invitetere Jacob Simonsen fra Friluftsrådet den 
13. April , hvor spektrumarkitekterne kommer på en rundvisning og det 
vil også fremme vores sag i friluftsrådet.Det gør vi og han var med den 
13.april. 
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• Troels og Finn Holmkvist beretter om ’Roch på Spidsen’ lørdag den 
30.juni 2012 på sportspladsen. Meget PR og planlægning, samt tilladelser 
fra kommune, sikkerhedsfolk er i spil og der bliver taget hånd om det 
hele. Finn Holmkvist appellerer til forsamling om, at  støtte op om 
arrangementet og dermed mener han, at vi skal begynde at købe nogle 
billetter . De koster indtil 15.maj  275 kr  derefter stiger billetprisen. 
En gæst fra salen, som har kendskab til  ’Kontoret’ mener at det nok 
skal blive en stor succes og ønsker os held og lykke med arrangementet.  

Ad. 5: Regnskabet fremlægges via Troels. 22.500 fra Kalundborg Kommune 
er fra landdistriktmidler. Regnskabet er taget til efterretning og godkendt. 

Ad 6: Indkomne forslag: Røsnæs Udviklingsteam ønsker at fusionere med 
Røsnæs Beboerforening. Hvis fusionen bliver en relalitet  skal der ikke 
vælges bestyrelsesmedlemmer, revisor og revisorsupleant i aften.Phillip 
Doeleran har tilrettede de to foreningers vedtægter og til Røsnæs 
Beboerforeningens generalforsamling blev vedtægterne godkendt og indstillet 
til Stiftende generalforsamling af fusionerede foreninger den 3. April 2012. 
Det blev de også på dette årsmøde og dermed er vedtægterne indstillet til 
stiftende genralforsamling af fusionen mellem de to foreninger.  
 

Christian Hærslev fra salen spørger om Ulstrup Mølle og lokalhistorisk arkiv er 
under paraplyforening Røsnæs beboerforening. Svaret er ja. 

Undersøg om tilskud som Røsnæs Udviklingsteam om de også kan  følge med over 
i den fusionerede forening.  

Medlemmer har sendt forslag til navn til den nye  fusionerede forening og flere 
har sendt ind. Det er Lis man kan sende til :lis@lyko.dk    Navnet kunne være 
Røsnæs Udvikling og Beboerforening, og på den måde ville det juridske 
formentlig være i orden for begge foreninger.  

Webadressen bibeholdes og det er  www.roesnaes-udvikling.dk 

Den bør måske stå et logo på vedtægterne, hvor navn og  webadresse indgår. 

§9 skal man passe på i opbygningen, mener Mogens Frederiksen og Johny fra 
lokalbrugsforeningen, men da de ikke har bud på en ny formulering af  § 9  og 
den har virket upåklageligt i 35 år bliver den godkendt af de fremmødte.  

Forslaget til vedtægter sættes til afstemning og godkendes med over  50 % af 
de fremmødte. Vedtægter sendes videre til den stiftende generalforsamling på 
tirsdag 3. April  kl. 19 i Røsnæs forsamlingshuset. 

Alle bestyrelsesmedlemmer i begge foreninger sidder som en slags 
forretningministerium- Røsnæs Udviklingsteam kan ikke nedlægges før om et år. 
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Pkt 7, 8, og 9 går ud, da der ikke skal vælges nye bestyrelsesmedlemmer, revisor 
eller revisorsuppleant før på tirsdag til den stiftende general forsamling, hvor 
der skal vælges 11 bestyrelsesmedlemmer, en revisor og en revisorsuppleant. 

 

Ad 10 Evt.  

Landdistriktmidler bliver delt af alle beboerforeninger  i kommunen og Røsnæs 
Beboerforening har vedtaget at Røsnæs Udviklingsteam har fået den puljer der 
blev  tildelt  Røsnæs i år. Derfor figurerer beløbet på regnskabet og regnskabet 
blev godkendt af de fremmødte i punkt 5 

Birthe Damkjær: Bliver alle fritstillet i bestyrelserne i foreningerne. Svar fra 
Troels: ja, det gør de. Nogen genopstiller, og nye kommer ind. 

Christian Hærslev: Er ved at kreere en plan i skov –og naturstyrelsen og den 
handler om Røsnæs. Han synes, at den fusionerede forening skal tage kontakt 
hertil, så alle vores ideer og handleplaner kommer med her. 

Vi skal bruge 12 akuthjertestartere, der skal på kursus i en 3x8 timer kursus. 

 

Bo Bøgelund takker af for god ro og orden. 

Troels takker af for dette år og håber på, at det gode sammenhold på Røsnæs 
fortsætter,  og ser frem til tirsdag den 3. April  2012, hvor de to foreninger 
fusionere og får forhåbentlig også dannet en god fælles bestyrelse fra de to 
foreningers medlemmer, da Udviklingen på Røsnæs er  meget aafhængig af vores 
frivillige arbejde på alle fronter for at sætte Røsnæs på landkortet. 

Referent Charlotte Hooge Børup 

Dette skal godkendes af Bo Bøgelund. 


